
Så tycker vi om äldreomsorgen
på                   

Sammanställning av intern enkät på Klöverlyckan juni 2023, med frågor 
som hämtats från den Socialstyrelsens nationella brukarundersökning.   

9 av 9 boende deltog i undersökningen



Fråga 1-3 Stöd, Bemötande och delaktighet
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1.Jag får det stöd och den hjälp jag beöver och är
beviljad

2.Jagfår ett bra bemötande av den personal som
hjälper mig

3.Jagfår vara delaktig och kan påverka hur och när
jag ska få hjälp

Andel svar i procent

Stämmer alltid Stämmer oftast



Fråga 4-6 Mat, måltidssituation och aktiviteter
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4.Jag tycker maten brukar smaka bra 5. Måltiden brukar vara en trevlig stund på dagen 6.Jag uppskattar de aktiviteter som erbjuds

Andel svar i procent

Stämmer alltid Stämmer oftast Stämmer ibland



Fråga 7-9 Trivsel inomhus och utomhus
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7.Jag tycker de är trivsamt i min lägenhet 8. Jag tycker det är trivsamt  gemensamma lokaler 9.Jag tycker utomhusmiljön är trivsam

Andel svar i procent

Instämmer helt Instämer mestadels



Fråga 10 Hur nöjd är du med ditt boende på 
Klöverlyckan som helhet?
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Andel svar i procent

Mycket nöjd Ganska nöjd Varken nöjd eller missnöjd
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